
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a  DuPont Magyarország Kft. (2040 Budaörs Neumann 
J. u. 1.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 

 
H A T Á R O Z A T O T .  

 
A DuPont Magyarország Kft. kérelmére a hazai gabonatermesztők részére 2013- április 1-
től 120 napra 

engedélyezi 

a Wirtuoz 52 EC gombaölő permetezőszer 04.2/3670/1/2012. NÉBIH számú, a Harvesan 
gombaölő permetezőszer 15.338/2003. FVM  számú, a Pointer Star  ikercsomagolású 
gyomirtó permetezőszer 02.5/3602/3/2007. MgSzHK számú, a GranstarSuperStar 
ikercsomagolású gyomirtó szer  02.5/176/1/2010. MgSzHK számú  és a GranstarSuper 50 
SX gyomirtó permetezőszer 02.5/7/1/2008. MgSzHK számú engedélyokiratban foglaltaktól 
eltérő felhasználását 175.761 ha kalászos kultúrában  (1. számú melléklet) lisztharmat, 
pirenofórás, szeptóriás betegségek, rozsdabetegségek, kalászfuzáriózis, és  magról kelő egy- 
és kétszikű és évelő gyomok   ellen légi kijuttatással. 

A ügyfél felhasználói körének a felelősségére: 

• a Wirtuoz 52 EC gombaölő permetezőszer felhasználható kalászosokban (búza, árpa, 
őszi, tavaszi, rozs, zab tritikalé) szár és levélbetegségek és kalászfuzáriózis ellen 
maximum  0,75-1,25 l/ha dózisban.  A  korai  védekezés javasolt ideje a szárbaindulás 
állapota,  ekkor elsősorban a szártőbetegségek, továbbá a  korai  lisztharmat, szeptóriás 
és pirenofórás betegség ellen  irányul a védekezés.  A  második permetezési időszak a 
kalászhányás végén – virágzási időszakban  kalászfuzárium ellen.   A  védekezés  célja   
ekkor   a   felső  levélemeletek   és   a  kalász  védelme  kalászfuzárium,   illetve  
szeptóriás   és   pirenofórás   levélbetegségek,   valamint   a  rozsdabetegségek ellen.  

 

• a Harvesan gombaölő permetezőszer felhasználható kalászosokban (búza, árpa) szár-
és levélbetegségek és kalászfuzáriózis ellen maximum  kettő alkalommal 0,8 -1,0 l/ha 
dózisban. A kalászok védelmére irányuló kezelések ideje kalászhányás végén – 
virágzási időszakban kalászfuzárium ellen.   A  védekezés  célja   ekkor   a   felső  
levélemeletek   és   a  kalász  védelme  kalászfuzárium,   illetve  szeptóriás   és   
pirenofórás   levélbetegségek,   valamint   a  rozsdabetegségek ellen.  
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• a Pointer Star ikercsomagolású gyomirtó permetezőszer (28 g/ha Ally Max SX és 0,3 
l/ha Starane 250 EC) dózisban felhasználható kalászosokban magról kelő kétszikű 
gyomok ellen posztemergensen a célkultúra 3 leveles állapotától a zászlóslevél 
stádiumig általánosan a kétszikű gyomok 2-4 leveles, illetve Galium aparine esetében 
1-3 levélörvös, Cirsium  arvense esetében a  tőlevélrózsás állapotban. A Galium 
aparine által erősen fertőzött  területeken a Starane 250 EC felhasználási dózisa 0,6 
l/ha, 

 

• a Granstar SuperStar ikercsomagolású gyomirtószer (50 g/ha Granstar Super 50 SX 
és 0,3 l/ha Starane 250 EC) dózisban felhasználható őszi búzában a magról kelő 
kétszikű gyomok ellen posztemergensen a célkultúra 3 leveles állapotától a 
zászlóslevél stádiumig általánosan a kétszikű gyomok 2-4 leveles, illetve Galium 
aparine esetében 1-3 levélörvös, Cirsium  arvense esetében a  tőlevélrózsás állapotban. 
A Galium aparine által erősen fertőzött  területeken a Starane 250 EC felhasználási 
dózisa 0,6 l/ha. A gyomirtószer hatásfokozására 0,1 %-os nem ionos nedvesítő szer 
hozzáadása szükséges, 

 

• a Granstar Super 50 SX gyomirtószer felhasználható őszi búzában a magról kelő 
kétszikű gyomok ellen posztemergens alkalmazással a célkultúra 3 leveles állapotától a 
zászlóslevél stádiumig általánosan a kétszikű gyomok 2-4 leveles, illetve Galium 
aparine esetében 1-3 levélörvös, Cirsium  arvense esetében a  tőlevélrózsás állapotban 
40-60 g/ha dózisban. A Galium aparine által erősen fertőzött  területeken a fejletebb 
gyomok ellen fluroxipir hatóanyagú készítmény 75-125 g/ha dózisával kombinációban 
célszerű kijuttatni.  

 

A légi kijuttatásnál a felhasználható permetlémennyiség 50-60 l/ha. 

Kalászosokban a felhasznált készítményre  kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi 
várakozási idő (ÉVI) az érvényes engedélyokiratok alapján, a megenegedett szermaradék 
határérték a 396/2005/EK rendelet szerint. 

A felhasználók kötelesek a permetezés időpontjáról (a kezelés megkezdése előtt) tájékoztatni 
a területileg illetékes Megyei  Kormányhivatalok  Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságait.  

A légi alkalmazáskor a mező- és erdőgazdasági légi munkavégzésről szóló 44/2005. (V.6.) 
FVM rendeletében foglaltaknak megfelelően kell eljárni.  A légi kijuttatás esetén a vízi 
szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől és a köztes növények védelme érdekében a 
kezelt területtől 50 m-es távolságban egy nem permetezett biztonsági sávot kell hagyni. A légi 
permetezés csak elsodródásgátló   szórófej használatával végezhető, olyan beállítással, amely 
biztosítja, hogy a kezelendő kultúrára kerülő permetlé cseppek 50 %-os térfogat szerinti 
átmérője legalább 200 µm. Elsodródást csökkentő adalékanyag egyidejű alkalmazása 
ugyancsak szükséges. Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az 
engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat  és környezetvédelmi 
előírásokat szigorúan be kell tartani.  
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A készítményeket I. forgalmi kategóriájú készítmény vásárlására és felhasználására jogosult 
szakember irányítása mellett lehet kijuttatni. 

Jelen hatósági eljárás díja összesen 750.000 Ft, amelyet az ügyfél megfizetett. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
 

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2013. április 10. 
 

dr. Oravecz Márton 
elnök 

nevében és megbízásából 
 
 
 

Jordán László 
igazgató 


